●発表日:令和4年(2022年)7月27日

田原市の環境について学ぼう!

「親子で挑戦!たはらエコチャレ検定!」を開催します

田原市では、環境と共生する豊かで持続する地域づくりを目指す「たはらエコ・ガーデンシティ推進計画」に基づき、環境政策を推進しています。

この度、市民の環境に関する意識醸成を図るため、市内小学生の親子を対象に、環境学習のイベントとして「親子で挑戦!たはらエコチャレ検定!」を開催します。

当日は田原市環境政策課の職員が講師となり、エコや環境について楽しい授業を行います。その後、授業を受けた参加者が、たはらエコチャレンジ検定に挑戦します。 検定終了後には、たはらエコチャレンジ検定修了証とともに、記念品(エコバッグ)をお渡しします。

なお、本イベントは今回が初めての開催となります。

親子で楽しく環境について学ぶ姿とともに、本イベントをぜひご紹介くださいますようお願いします。

- 1 開催日時 8月20日(十) 午前10時~12時
- 2 場 所 田原文化会館201会議室

※取材の際の駐車は、田原文化会館駐車場(田原町汐見5)をご利用ください

3 定 員 30名(応募者多数の場合は抽選)

※8月14日(日)までに、あいち電子申請・届出システムにて申し込み

- 4 講 師 田原市環境政策課職員4名
- 5 内 容 エコや環境に関する授業、たはらエコチャレ検定の受験

(詳細については別添チラシ裏面をご覧ください)





(担当) 環境政策課 主事補 日比野絢 電話 (0531) 23-7401